

Szakmai beszámoló

Az Egyesület feladatai igen sokrétűek: oktatás, kutatás, természetvédelem és környezetvédelem. Ezen tevékenységek fontos szerepet töltenek be a társadalom életében, az embereket arra ösztönzik, hogy a társadalmi élet minden területén állampolgárokként viselkedjenek és erősítik a társadalmi sokszínűséget. A Kolon-tavi Madárvártán évente közel 2000 (ebből közel 800 gyermek) látogató fordul meg. A fiatalok és önkénteseink bevonásával a kutatás mellett az ismeretterjesztésre és szemléletformálásra törekszünk. A kutatási eredményeink segítségével lehetőség nyílik további célzott természetvédelmi célú kutatások elindítására, illetve a hatóságok beépíthetik azokat természetvédelmi kezelési- fenntartási terveikbe.

A pályázat tervezésekor szervezetünk működéséhez és tevékenységéhez szorosan kapcsolódó költségeket vettük figyelembe. Költségvetésünk nagy részét azok a tételek teszik ki, melyek speciálisan állandó jelleggel szükségesek alaptevékenységünk ellátásához.

A Madárvárta standard módszerekkel végez madártani kutatásokat a Kolon-tó nádasában. Az elsősorban tavaszi, nyári és őszi madárgyűrűzési programban sok önkéntes – nagyrészt az egyesület tagjai – vesz részt. A 21 éve tartó monitoring során a kutatások részint a Kolon-tó, mint védett természeti terület madárállományának változásait követik nyomon, részint fajvédelmi jellegűek. Kiemelten vizsgált madárfajok a fülemülesitke, a lappantyú, a fehér gólya, a nagy kócsag és a kanalasgém.

A fülemülesitke esetén a vizsgálatok túlmutatnak a költőterületen: az egyesület 2000 óta minden ősszel és télen expedíciókat szervez a Balkán- félszigetre e ritkulóban lévő nádiposzáta faj vonuló- és telelőhelyeinek feltérképezésére, amihez több másik természetvédelmi egyesület önkéntesei is csatlakoznak.

Az egyesület évek óta kapcsolatban áll a kutatási helyszínek –Horvátország, Görögország, Albánia, Bulgária és Olaszország – természetvédelmi szervezeteivel és madárgyűrűzési központjaival.

Sok sikeres program és kutatás áll mögöttünk, melyek megrendezéséhez és finanszírozásához a tagok, az önkéntesek segítségével nélkülözhetetlen. Mindemellett közel 10 másik civil szervezettel dolgozunk együtt, így a Madárvárta kutató szállása az év legtöbb napján az önkéntesektől nyüzsgő.

A fejlesztés során célunk volt, hogy az alaptevékenységünk ellátásához szükséges eszközök rendelkezésre álljanak. A stanglik, melyek a standard hálósorunkon (1400 m hosszban) a madárháló kifeszítéséhez nélkülözhetetlen, beszerzésre kerültek. Ezen hálósor, továbbá az egyesület fenntartásában lévő tanösvények tisztán tartása érdekében motoros fűrész és fűkasza vásárlása valósult meg.



1. képsor: A hálósor tisztítása és felépítése

Az ismeretterjesztés és bemutatás szükségessé teszi több spektív rendelkezésre állását, így a tagjaink saját spektívje mellett a szervezet tulajdonába került távcső vásárlása is fontos lépés volt. A Madárvártára látogató csoportok, önkéntesek, kutatók kényelmesebb fogadás érdekében 3 db kerti kiülő beszerzése is része volt a pályázatunknak.

Mérföldkövek és a közben megvalósult eszközbeszerzések, tételesen felsorolva:

2020.10.15. mérföldkő

- Alumínium csövek - 30x2 mm - 300 fm
- Leica spektív Leica APO-Televid 82 ferde betekintésű spektív szett – 1 db
- Leica tok Leica neoprén tok APO-Televid 82 ferde spektívhez – 1 db
- Leica Manfrotto 3D fej Leica Manfrotto 3D mark fej visszahajtható karral – 1 db
- Leica állvány Leica Manfrotto MT055XPRO3 állvány 3 szekciós alumínium lábakkal – 1 db
- Motoros fűkasza beszerzés H-545 RX fűkasza – 1 db
- Motoros láncfűrész beszerzés H-545 MARK II láncfűrész – 1 db

ACI

2020.12.31. mérőföldkő

- Kerti garnitúra: 80 cm x 200 cm asztal - 3 db és 30 cm x 200 cm pad - 6 db



4. kép: 3 db kerti garnitúra

2020. évben megvalósult programjaink, amik a projekt megvalósítási időszakot is lefedik.

Kisátfogás, Nagyatfogás, Expedíciók: Április közepétől november közepéig, a fagyokig tartott a gyűrés. Iskolások részére madárgyűrés bemutatók valósultak meg.



5. kép: 3 db kerti garnitúra

Madarak és fák napja: Egész nap vártuk a természetbe vágyókat a madárgyűrés állomáson.

Gólya roadshow: A gólyagyűrés során felhívtuk az érdeklődők figyelmét a madárvédelemre, akik így testközelből találkozhattak egy gólyafiókéval.

AC

Madármegfigyelési napok: Egész napos madármegfigyelések valósultak meg a Kolon-tó mentén.

Faültetési akció: Közösségteremtő eseményként csatlakoztunk Izsák város faültetési napjához csemete fa felajánlásával, önkénteseink bevonásával és eszközök, teherautó biztosításával.

A projektről és annak megvalósult elemeiről a programjainkon részletesen beszámoltunk. A honlapunkon és a Facebook oldalon is hirdetjük tevékenységeinket. A meghirdetett események, feltett képek körülbelül 300-400 emberhez érnek el az oldal adatai szerint. Ők leginkább a helyi, ismert, természetbarát lakosság tagjai.

Továbbá ezúton nyilatkozom, hogy a projekt megvalósulásáról készített - részletezve a fejlesztés tárgyát, célját, eredményeit és fényképeket - szakmai beszámoló a HACS részére internetes megjelenés céljából megküldésre került.

Kelt: Izsák, 2020.01.12.



aláírás

**KISKUNSAGI
MADÁRVÉDELMI
EGYESÜLET**
6070 Izsák, Matyó dűlő 64.
Bsz.: 51700100-10017966
Adószám: 18360701-1-03

